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НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВПЛИВУ ГАЛУЗІ РАВЛИКІВНИЦТВА НА 

ЕКОНОМІКУ ТА ТОРГІВЛЮ В ІТАЛІЇ 

Розширення можливостей функціонування циркулярної біоекономіки, 

потреба в ефективному управлінні відходами стало соціальною проблемою в 

Італії. Їх використання, особливо в разі біомасивних відходів та складних для 

обробки, може сприяти підвищенню ефективності витрат та сталості у сферах 

інновацій у харчовій промисловості та зеленій економіці. Зокрема, існує потреба у 

дослідженні та розробці систем обробки сільськогосподарсько-харчових відходів 

для мінімізації впливу на навколишнє середовище. Одним із основних викликів 

є зниження забруднюючих речовин за допомогою їх переробки та повторного 

використання для створення продуктів з доданою вартістю з метою дотримання 

принципів циркулярної економіки та біоекономіки. Використання панцирів 

равликів як корму для тварин - це рішення, яке вирішує проблеми, пов’язані з 

управлінням відходами їжі та безпекою харчування, а також зменшує потребу в 

розвитку традиційних кормів, що потребує значних ресурсів та має серйозний 

вплив на довкілля. Переробка залишків наземних молюсків після використання 

їх в харчовій промисловості - це досяжні соціальні, політичні та екологічні 

рішення, які сприяють циркулярній економіці. Виготовлені корми із залишків 

молюсків Італія активно експортує в країни світу (табл. 1, рис. 1). 

Таблиця 1 

Динаміка експорту перероблених ракоподібних, риби, молюсків та інших 

водяних безхребетних в Італії 

Роки 2014 2015 2016 2017 2018 
Експорт, тонн 9037 1644 1420 1990 3357 
Роки 2019 2020 2021 2022 2023 
Експорт, тонн 3559 3389 3749 3482 2842 

Джерело: статистика торгівлі для розвитку міжнародного бізнесу 
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Рис. 1. Динаміка експорту борошна, порошку та гранул з риби або 

ракоподібних, молюсків або інших водних безхребетних в Італії 

За вищезазначеними даними доходимо до висновку, що Італія розвинута в 

переробній промисловості. Дана країна має досвід у виготовленні кормів з 

молюсків, зокрема і з равликів. Маємо відзначити, що ці наземні молюски як 

продукти харчування дуже корисні, оскільки містять багато корисних елементів 

та вітамінів, а їх панцир багатий на кальцій, тому вони являють собою великий 

потенціал для переробки. Оскільки попит на продукцію равликівництва дуже 

високий і італійці постійно імпортують її з різних країн світу, то і розвиток 

переробної промисловості дає додатковий дохід з експорту. Тому дана стратегія 

гарно стимулює економіку Італії та стає прикладом для інших країн.  
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